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Доповідь присвячено висвітленню питання запровадження в 

Науковій бібліотеці ХНТУСГ нової ролі бібліотекаря в інформаційно-

освітньому просторі університету, пов’язаної з використанням функцій 

модератора, що має сприяти створенню якісного електронного 

інформаційного контенту закладу вищої освіти. 
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Позиціювання сучасного бібліотекаря закладу вищої освіти як агента 

змін означає, він має миттєво реагувати на світові тенденції і проблеми і 

відповідно адаптувати їх до своєї діяльності. Сприйняття користувачами 

нових ролей бібліотекарів пов'язане з частотою контакту між ними і, якщо 

контакти збільшуються, – ролі виправдовують себе. Сучасні освітні 

технології задіяні на активному використанні цілого спектра 

інформаційних ресурсів, більшість яких набуває електронного вигляду і 

необхідність ефективного керування такими ресурсами очевидна. Хтось 

має забезпечувати не лише наявність відповідних електронних 

інформаційних ресурсів та оптимальних умов доступу до них, але і 

відстежувати дотримання встановлених правил щодо оформлення 

контенту, що потім надається користувачам через ресурси бібліотеки. Це 
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може бути бібліотекар-модератор, який підтримує середовище навчання і 

наукової діяльності на користь учасників [1, 3].  

Наша гіпотеза про доцільність модерування в бібліотечному 

обслуговування ще не перевірена якимись дослідженнями. Але наш досвід 

– це можливість оцінити внесок бібліотекарів до створення якісного 

інформаційного контенту в ХНТУСГ [2]. 

Модерація – універсальний інструмент: його активно 

використовують як в онлайн (повідомлення, форуми, соцмережі), так і в 

офлайн (конференції, семінари, зустрічі) середовищі. 

Задача бібліотекаря-модератора – відстежувати всі оновлення і 

перевіряти їх достовірність на відповідність встановленим нормам і 

правилам. Успішність багатьох ресурсів багато в чому залежить від якості 

контенту. Модерація не може покращити його вміст, але зробити його 

форму «вичищеною», «відшліфованою» і більш якісною – модератору під 

силу. 

Професійний портрет бібліотечного модератора повинен відповідати  

таким характеристикам, серед яких найважливішими є усвідомлення, що 

модератор – це особа, яка представляє громаду та має лідерські якості, 

бере участь в інституційних проєктах, має повагу і вплив на спільноти, 

володіє гарними комунікативними здібностями, знайомий з роботою в 

технічному середовищі та прагне просунути знання у своїй професійній 

сфері.  

В НБ ХНТУСГ функції модератора застосовуються у 2-х напрямках 

роботи: відстеження, наповнення електронного архіву «Open Archive 

KhNTUA» та організація коригування видань навчально-методичного 

контенту так як викладачі університету створюють контент для навчання і 

надають його для користування через електроний каталог Наукової 

бібліотеки, а також науковці оприлюднюють результати наукових 

досліджень через розміщення їх в електронному архіві університету. 

При роботі з матеріалами, розміщеними в репозитарії бібліотекар-

модератор здійснює перевірку відповідності розміщеного документу до 

обраної колекції, правильності заповнення полів і підполів згідно з 

прийнятою інструкцією та відповідність доданого бібліографічного запису 

згідно ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 "Система стандартів з інформації, 

бібліотечної та видавничої справи. Бібліографічний запис. Бібліографічний 

опис. Загальні вимоги та правила складання". 

Основні аспекти роботи бібліомодератора навчально-методичного 

контенту – перевірка титульної сторінки видання, звороту титульної 

сторінки на відповідність встановленим правилам згідно з методичними 

рекомендаціями «Загальні вимоги до оформлення наукової, навчальної та 

навчальнометодичної літератури» та перевірка бібліографічних записів у 

списках джерел, доданих до видання. 

Тож, модерація в НБ ХНТУСГ, це в першу чергу – контроль за 

контентом, який користувачі самостійно розміщують в репозитарії і, по-
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друге, модератори виступають цензорами в плані оформлення навчальних і 

навчально-методичних видань кафедр університету, перевіряючи їх на 

відповідність встановленим нормам і правилам.  
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